



REPUBLIKA HRVATSKA
ZAGREBAČKA ŽUPANIJA
OPĆINA POKUPSKO

Općinsko vijeće



Z A P I S N I K

sa 17. sjednice Općinskoga vijeća Općine Pokupsko održane dana 28. studenog, 2019. godine u prostorijama Općine Pokupsko s početkom u 10,00 sati

Prisutni vijećnici: Stjepan Sućec, Miroslav Lukinić, Josip Mareković, Mirko Banić, Božidar Šestak, Ivan Skender, Milan Antolović, Tanja Belečić, Martina Popovčić i Ivan Čunović.

Sjednici su također prisustvovali načelnik Božidar Škrinjarić, Gordana Markuz, Martina Šandor Klasnić.

Odsutni: Tanja Belečić, Martina Popovčić, Ivan Čunović Stjepan Šandor, zamjenik načelnika

Stjepan Sućec, predsjednik, pozdravio je prisutne, otvorio je sjednicu, utvrdio broj prisutnih vijećnika, utvrdio je da je prisutno 8 vijećnika. Predložio je sljedeći dnevni red:

d n e v n i r e d :

1. Usvajanje Zapisnika sa 16. sjednice Općinskog vijeća Općine Pokupsko;
2. Prijedlog Odluke o promjeni granice između Općine Pokupsko i Općine Kravarsko;
3. Prijedlog Pravilnika o ocjenjivanju službenika i namještenika Jedinog upravnog odjela Općine Pokupsko;
4. Prijedlog Odluke o određivanju pravnih osoba od interesa za sustav civilne zaštite na području Općine Pokupsko;
5. Prijedlog Odluke o raspisivanju natječaja za izbor i imenovanje ravnatelja/ice Općinske knjižnice Pokupsko sa javnim natječajem za izbor i imenovanje ravnatelja/ice Općinske knjižnice Pokupsko,
6. Prijedlog Odluke o imenovanju vršitelja dužnosti ravnatelja Općinske knjižnice Pokupsko,
7. Aktualni sat.

Predsjedavajući daje dnevni red na glasanje. Dnevni red je jednoglasno prihvaćen.

Ad. 1. Usvajanje Zapisnika sa 16. sjednice Općinskog vijeća Općine Pokupsko

Predsjedavajući je otvorio raspravu.

Predsjedavajući je zaključio raspravu i dao Usvajanje Zapisnika sa 16. sjednice Općinskog vijeća Općine Pokupsko na glasanje.

ZAKLJUČAK: Jednoglasno je usvojen Zapisnik sa 16. sjednice Općinskog vijeća.

Ad. 2. Prijedlog Odluke o promjeni granice između Općine Pokupsko i Općine Kravarsko

Predsjedavajući je otvorio raspravu.

Božidar Šestak je u ime Odbora za gospodarski razvoj, poljodjelstvo, šumarstvo, vodooprivredu, komunalne djelatnosti, prostorno uređenje i zaštitu okoliša iznio pozitivno mišljenje odbora.

Martina Šandor Klasnić, upoznala je prisutne sa Prijedlogom Odluke o promjeni granice između Općine Pokupsko i Općine Kravarsko.

Božidar Škrinjarić, načelnik, upoznao je prisutne sa kartografskim prikazom, odnosno koje granice se mijenjaju između naselja Opatija i naselja Gornji Hruševac i između naselja Strezojevo i Donji Hruševac.

Predsjedavajući je zaključio raspravu i dao Prijedlog Odluke o promjeni granice između Općine Pokupsko i Općine Kravarsko na glasanje.

ZAKLJUČAK: Odluka o promjeni granice između Općine Pokupsko i Općine Kravarsko usvojena je jednoglasno.

Ad. 3. Prijedlog Pravilnika o ocjenjivanju službenika i namještenika Jedinственог управног одјела Опćине Pokupsko

Predsjedavajući je otvorio raspravu.

Božidar Šestak je u ime Odbora Statut, Poslovnik i propise iznio pozitivno mišljenje odbora.

Martina Šandor Klasnić, upoznala je prisutne sa Prijedlogom Pravilnika o ocjenjivanju službenika i namještenika Jedinственог управног одјела Općine Pokupsko.

Predsjedavajući je zaključio raspravu i dao Prijedlog Pravilnika o ocjenjivanju službenika i namještenika Jedinственог управног одјела Općine Pokupsko na glasanje.

ZAKLJUČAK: Pravilnik o ocjenjivanju službenika i namještenika Jedinственог управног одјела Općine Pokupsko usvojen je jednoglasno.

Ad. 4. Prijedlog Odluke o određivanju pravnih osoba od interesa za sustav civilne zaštite na području Općine Pokupsko

Predsjedavajući je otvorio raspravu.

Božidar Šestak je u ime Odbora za gospodarski razvoj, poljodjelstvo, šumarstvo, vodoprivredu, komunalne djelatnosti, prostorno uređenje i zaštitu okoliša iznio pozitivno mišljenje odbora.

Martina Šandor Klasnić, upoznala je prisutne Prijedlogom Odluke o određivanju pravnih osoba od interesa za sustav civilne zaštite na području Općine Pokupsko

Predsjedavajući je zaključio raspravu i dao Prijedlog Odluke o određivanju pravnih osoba od interesa za sustav civilne zaštite na području Općine Pokupsko na glasanje.

ZAKLJUČAK: Odluka o određivanju pravnih osoba od interesa za sustav civilne zaštite na području Općine Pokupsko usvojena je jednoglasno.

Ad. 5. Prijedlog Odluke o raspisivanju natječaja za izbor i imenovanje ravnatelja/ice Općinske knjižnice Pokupsko sa javnim natječajem za izbor i imenovanje ravnatelja/ice Općinske knjižnice Pokupsko

Predsjedavajući je otvorio raspravu.

Miroslav Lukinić je u ime Odbora za izbor i imenovanje iznio pozitivno mišljenje odbora

Gordana Markuz, upoznala je prisutne sa Prijedlogom Odluke o raspisivanju natječaja za izbor i imenovanje ravnatelja/ice Općinske knjižnice Pokupsko sa javnim natječajem za izbor i imenovanje ravnatelja/ice Općinske knjižnice Pokupsko.

Predsjedavajući je zaključio raspravu i dao Prijedlog Odluke o raspisivanju natječaja za izbor i imenovanje ravnatelja/ice Općinske knjižnice Pokupsko sa javnim natječajem za izbor i imenovanje ravnatelja/ice Općinske knjižnice Pokupsko na glasanje.

ZAKLJUČAK: Odluka o raspisivanju natječaja za izbor i imenovanje ravnatelja/ice Općinske knjižnice Pokupsko sa javnim natječajem za izbor i imenovanje ravnatelja/ice Općinske knjižnice Pokupsko usvojena je jednoglasno.

Ad. 6. Prijedlog Odluke o imenovanju vršitelja dužnosti ravnatelja Općinske knjižnice Pokupsko

Predsjedavajući je otvorio raspravu.

Miroslav Lukinić je u ime Odbora za izbor i imenovanje iznio pozitivno mišljenje odbora

Gordana Markuz, upoznala je prisutne sa Prijedlogom Odluke o imenovanju vršitelja dužnosti ravnatelja Općinske knjižnice Pokupsko.

Predsjedavajući je zaključio raspravu i dao Prijedlog Odluke o imenovanju vršitelja dužnosti ravnatelja Općinske knjižnice Pokupsko na glasanje.

ZAKLJUČAK: Odluka o imenovanju vršitelja dužnosti ravnatelja Općinske knjižnice Pokupsko usvojena je jednoglasno.

